

Szakmai beszámoló

A Toner Plusz Kft 1997-ben alakult. Fő tevékenysége a TEÁOR 6209 alá tartozó egyéb információ-technológiai szolgáltatás.

A társaság megalakulása óta eredményesen gazdálkodik, a keletkezett nyereség nagy részét a vállalkozás fejlesztésébe fektette. Tevékenységét folyamatosan bővíti, új innovatív tevékenységek bevezetésében rendkívül sikeres. 2015 óta foglalkozik szálláshely szolgáltatással. Leader Térségi Együttműködés keretében valósította meg Véménden a „MausHaus” Vendégházat, melyet sikerrel üzemeltet. A Maushaus egy felújított sváb iparos ház Véménd szívében, ideális célpont a városi zajtól és a mindennapi mókuseréktől kiszabadulni vágyóknak.

A ház 3 pótágyazható kétágyas szobával, 1 nappalival, jól felszerelt konyhával (mikrosütő, sütő, mosógép, mosogatógép, szagelszívó, étkészlet) rendelkezik. Minden szobában kényelmes, új bútorzat és külön fürdőszoba található. A házat és a zárt parkolókat (melyből 3 fedett) kamerarendszer és riasztó védi. Szabadtéri főzőhelye és hatalmas kertje, igényesen kialakított pincéje családokat, baráti társaságokat, vadászokat, túrázókat vár.

Az utóbbi években a megújuló energia területén végzett jelentős fejlesztéseket. Saját naperőművet üzemeltet, ezen kívül a háztartási napelemes rendszerek telepítése, forgalmazása területén is egyre nagyobb árbevételt ér el. Az elmúlt húsz év alatt a kis családi vállalkozásból egy tőkeerős, a 2020. évben 274 654 ezer Ft nettó árbevétele volt, az átlagos állományi létszáma 3 fő volt. A vendégházban a 2020-as évben eltöltött vendégéjszakák száma 694 volt.

A támogatási kérelemben megvalósított tevékenységhez a kedvezményezett rendelkezik a megfelelő rálátással, kapcsolatokkal és gyakorlattal Kiépített. jó kapcsolati tőkével rendelkezik, ami a folyamatos üzemeltetéshez elengedhetetlen. Nem rendelkezett a támogatás elnyerése előtt a szolgáltatás nyújtásához szükséges minden eszközzel.

A támogatási kérelemben azon eszközök szerepeltek, amelyek a tervezett tevékenység végzéséhez elengedhetetlen. Ezen eszközök a szauna ház, tároló konténer.

A szauna házzal egy új szolgáltatás kerülne bevezetésre a szálláshelyen, a tároló konténerrel pedig a pályázati forrásból megvásárolt elektromos biciklik megfelelő tárolása valósulna meg. A szaunaházzal teljes mértékben ki tudja szolgálni a vevők igényeit.

A fejlesztés közvetlen célja volt, hogy egy színvonalasan környezetben, megteremtsék a vendégeik számára a nyugodt pihenés, kikapcsolódás lehetőségét. Véleményünk ideális célpont a városi zajtól és a mindennapi mókuseréktől kiszabadulni vágyóknak. Az aktív kikapcsolódás (túrázás, lovaglás, vadászat, pecázás) és a pihenés szerelmeseinek egyaránt tökéletes megoldás a település.

Mivel a fejlesztés környékén nem található ilyen szolgáltatás, ezért a vállalkozás fejlesztési a maga nemében egyedi és sok lehetőséget rejt magában. Előzetes felmérés alapján ezekre a szolgáltatásra nagy az igény a térségben. A fejlesztés által érintett tagok: a lakosság, a pihenni kikapcsolódásra vágyó emberek.

A handwritten signature in blue ink is positioned above a blue rectangular stamp. The stamp contains the following text: "Toner Plusz Kft.", "Széchenyi Bathányi", "Cím: 1144 Eötvös u. 2. sz.", and "Székesfehérvár, 1202/1".

Maros Ferenc

Toner Plusz Kft.